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Agenții de turism en-detail 

Modul de lucru pentru agențiile de turism care aplică regimul special de TVA (cf. art.311 
Cod Fiscal) și plata impozitului se efectuează în funcție de cifra de afaceri (Art. 47 alin. 1 lit. 
(c) Cod Fiscal) este cel prezentat mai jos. 

 

1. Configurare tip contabil articol 

 

 

Fig. 1 

*Conturile sunt cu titlu informativ. 
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Fig. 2 

*Ca și metodă de gestiune poate fi ales și IDS (preluarea din stoc se va efectua manual). 

 

2. Configurare articol 

 

 

Fig. 3 

*TVA în funcție de procent valabil în curs 
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3. Factura intrare 

Se va selecta  o particularitate TVA: „regim special de scutire art. 311 CF”. În urma acestei 
selecții, automat, TVA=0. 

 

 

Fig. 4 

 

 

Fig. 5 

 

4. Facturare ieșire 

Se va selecta o particularitate TVA: „regim special de scutire art. 311 CF. Ca urmare a 
selecției și a rezolvării livrării, TVA-ul va fi calculat aferent marjei de profit. 
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Fig. 6 

 

 

Fig. 7 

 

 

 Fig. 8 
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5. Adăugare notă contabilă pentru regularizare venituri 

Pentru ca rulajul veniturilor să reflecte strict valoarea marjei de profit, este necesar să se 
efectueze următoarea notă contabilă (Mentor – Contabile – Note contabile diverse).  

473 = 704 -1000 (valoare de achiziție).  

 

 

Fig. 9 

 

Valoarea de achiziție pentru nota contabilă poate fi preluată din lista „Livrări” de pe coloana 
„Valoare achiziție”. 

 

Fig. 10 
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6. Liste 

În jurnalul de vânzări  se vor prelua marja și TVA-ul aferent acesteia. 

 

 

 Fig. 11 


